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Client Satisfaction Survey
Life Skills Program — Phoenix & Tucson Regions

Participants Rated Zarephath Services: out of 10
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Client Satisfaction Survey 2018
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1. Do you feel your child/children has shown improvement in 
Household Chores?
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2. Do you feel that your child/children has shown improvement in 
Personal Hygiene?
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3. Do you feel that your child/children has shown improvement in 
Money Management?
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4. Do you feel that your child/children has shown improvement in 
Conflict Resolution?
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5. Do you feel that your child/children has shown improvement in 
Manners?
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6. Do you feel that your child/children has shown improvement in 
Personal Relationships?
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7.Do you feel that your child/children has shown improvement in 
Physical Fitness?
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8. Do you feel that your child/children has shown improvement in 
Nutrition?
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9. Do you feel that your needs and wishes were heard and 
respected in the plan for your child/family?
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10. How sensitive was the Zarephath team member to your cultural 
background?
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11. In general, how satisfied were you with the way you and your 
Zarephath team member got along with each other?


